

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/40/235

S/17103

15 April 1985

RUSSIAN

ORIGINAL: SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Сороковая сессия

Пункты 21, 72, 84, 132 и 133

первоначального перечня\*

ПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АМЕРИКЕ:

УГРОЗА МЕЖДУНАРОДНОМУ МИРУ И  
БЕЗОПАСНОСТИ И МИРНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ

ОБ УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ  
БЕЗОПАСНОСТИ

РАЗВИТИЕ И МЕЖДУНАРОДНОЕ

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ СОТРУДИЧЕСТВО

РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСТВА

ОСНОВАННОГО МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

ПЕРИОД РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ МЕЖДУ

ГОСУДАРСТВАМИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Панамы при  
Организации Объединенных Наций от 15 апреля  
1985 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вашему Превосходительству текст информационного бюллетеня, выпущенного после завершения совещания на высоком уровне полномочных представителей стран Конфадорской группы и Центральной Америки, состоявшегося в городе Панама 11 и 12 апреля 1985 года.

Прошу Вас, г-н Генеральный секретарь, распространить настоящее письмо и приложение к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 21, 72, 84, 132 и 133 первоначального перечня сороковой сессии, а также документа Совета Безопасности.

Аквилино Е. БОЙД  
Посол  
Постоянный представитель

## ПРИЛОЖЕНИЕ

### Информационный бюллетень

В соответствии с заявлением о созыве, опубликованным Контадорской группой во исполнение просьбы, сделанной правительствами центральноамериканских стран на состоявшемся 16 марта в городе Бразилиа совещании, в котором приняли участие министры иностранных дел этих стран и стран - членов Контадорской группы, 11 и 12 апреля в городе Панама было проведено совещание на высоком уровне представителей правительств вышеупомянутых стран, наделенных всеми полномочиями по принятию обязательств.

В соответствии с вышеупомянутым заявлением целью этого совещания явилось определение механизмов для выполнения и последующего осуществления основополагающих норм, предусмотренных в Контадорском акте мира и сотрудничества в Центральной Америке, в частности тех, которые касаются проверки и контроля в области безопасности.

Поставленные цели были успешно реализованы, поскольку представители правительств центральноамериканских стран, продемонстрировав политическую волю этих стран, достигли определенного прогресса в отношении принятия обязательств, касающихся выполнения и последующего осуществления, и определили их важнейшие критерии и основы.

Следует отметить, что было достигнуто соглашение по вопросу об учреждении следующих механизмов, предложенных Контадорской группой: 1) Специальный комитет по оценке и последующему осуществлению обязательств в области политики и беженцев; 2) Комиссия по проверке и контролю в области безопасности; и 3) Специальный комитет по оценке и последующему осуществлению обязательств в социально-экономической области.

Механизмы, являвшиеся предметом переговоров, будут гарантировать эффективность, независимость и беспристрастность, которые с самого начала являлись целью процесса переговоров под эгидой Контадорской группы. Кроме того, следует отметить, что эти соглашения отражают уважение принципов невмешательства во внутренние дела государств, самоопределения народов и мирного разрешения споров, лежащих в основе этих мирных усилий с момента их зарождения в январе 1983 года.

Достигнутые результаты подтверждают тот факт, что Контадорская группа представляет собой надлежащий форум для рассмотрения положения в Центральной Америке, и представляют собой значительный шаг вперед в направлении разработки Контадорского акта. Это позволит в конструктивном духе приступить к рассмотрению нерешенных вопросов в ходе следующего совещания, которое будет проведено в первой половине мая, на основе критериев, выдвинутых Контадорской группой в целях их успешного разрешения.

И наконец, участники выразили признательность президенту Республики Панама Его Превосходительству д-ру Николасу Ардито Барлетта и министру иностранных дел д-ру Фернандо Кародосе Фабрега, которые высказали удовлетворение по поводу конструктивных результатов своих усилий и вновь подтвердили твердую решимость Панама продолжать совместно с Колумбией, Мексикой и Венесуэлой содействовать процессу достижения взаимопонимания между странами Центральной Америки в рамках принципов и норм международного права.

Панама, 12 апреля 1985 года.

-----